11Iro

HmMms: JleHpKa
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.03.2009 17:56:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 09.03.2009 20:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169725/answer/169726




Ecnu 51 mpaBuiIbHO MOHKMMAI0, TO "MeHpoc" - 3TO, HaBepHOe, ApeHaxHas Tpyoka [IeHpoys.
Be3 0yHOro ocMOTpa CJI0KHO CKa3aTh, C Y4EM 3TO MOXKET OBITh CBSI3aHO.

B HOpME, [UaMeTp II0JIOBOTO 4JieHa He SBJISETCS NOCTOSHHOU BEJIMUUHON: IIPU SPEKIUU OH
MaKCUMAJIbHEIN, TIPU TTOBLIIIIEHHON UM IIOHUKEHHOU TeMIIepaType - MUHUMaJbHEIN. M0oXKeT OBbITh C
3TUM U CBSI3@HO.



